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PAUTA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 01 de setembro de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

MOÇÃO: 
 

05/20 – Ementa: Apresenta Moção de Congratulações ao senador Cid Ferreira Gomes (PDT-CE) que foi 
escolhido pelo segundo ano consecutivo um dos cem parlamentares mais influentes do 
Congresso Nacional. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), subscrito por: José Itamar 
Ribeiro da Silva, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Alessandra Ponte de 
Queiroz Miranda, Antônio Júnior Ribeiro “Júnior Mega Som”, Francisco Rogério Bezerra Arruda, 
José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos 
do Calisto”  
Destino: Senador Cid Ferreira Gomes (PDT-CE).  

 
 
INDICAÇÕES: 
 
993/20 – Ementa: Indica a instalação de uma academia ao ar livre na praça da localidade de Santana, 

distrito de Jordão, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer.  
 

994/20 – Ementa: Indica o asfaltamento da rua que dá acesso à capela Coração de Jesus, na localidade 
de Boqueirão, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

995/20 – Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada que fica localizada por trás do anexo 
da escola Mocinha Rodrigues, na localidade de Boqueirão, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

996/20 – Ementa: Indica a construção do calçamento  no final da rua Caetano Figueiredo, bairro COHAB 
II, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
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997/20 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da praça Eufrazino Bastos, em frente a Oficina.com, 

no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura.  
 

998/20 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da praça Manoel Ezequiel, no distrito de Taperuaba, 
no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura.  
 

999/20 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação  em pedra tosca na rua SDO (Sem Denominação 
Oficial), às margens da CE-362, na localidade de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura.  
 

1000/20 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação  em pedra tosca na rua Raimundo Neves II, na 
localidade de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura.  
 

1001/20 – Ementa: Indica com urgência que seja feito um cachorródromo na praça Mais Infância, no 
residencial Nova Caiçara, no bairro Nova Caiçara, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Superintendente da Autarquia Municipal do Meio 
Ambiente.  
 

1002/20 – Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada na localidade de Mulungu, que dá 
acesso ao povoado de Curicaca e Papucu, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1003/20 – Ementa: Indica a reforma e ampliação da praça da localidade de Maracajá, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1004/20 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas: Tupy e Manoel Oliveira Gomes, bairro Vereador 
José Maria Félix, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
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1005/20 – Ementa: Indica saneamento básico nas travessas Joaquim Rodrigues Filho e travessa José 

Pierre, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1006/20 – Ementa: Indica a limpeza, capinagem e podagem das árvores, em torno da academia de 
saúde, localizada na rua Prefeito Jerônimo Prado, no bairro Dom José, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA e Secretaria de Serviços 
Públicos.  
 

1007/20 – Ementa: Indica a limpeza, capinagem e podagem das árvores, em torno da praça José Maria 
Rosa, localizada na rua João Paulo II, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA e Secretaria de Serviços 
Públicos.  
 

1008/20 – Ementa: Indica instalação de asfalto na rua do Comércio, próximo ao Sobral Shopping, no 
bairro Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1009/20 – Ementa: Indica a construção de um CEI (Centro Educacional Infantil) no bairro Padre Palhano 
(vila Abdelmoumem Melo), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Educação.  
 

1010/20 – Ementa: Indica o calçamento da rua Francisco Idalino da Silva, no bairro Pedro Mendes 
Carneiro, localidade de Alto Grande, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1011/20 – Ementa: Indica o calçamento da rua Francisco Januário Narcísio, no bairro Pedro Mendes 
Carneiro, localidade de Alto Grande, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1012/20 – Ementa: Indica a construção de um centro cultural na sede do distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer.  
 

1013/20 – Ementa: Indica que sejam instalados equipamentos de ginástica na praça da localidade de 
Trapiá, no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer.  
 

1014/20 – Ementa: Indica a construção de uma parada de ônibus entre o sítio Tanques e a entrada do 
São Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos.  
 

1015/20 – Ementa: Indica o calçamento no entorno do açude da localidade de Boqueirão, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1016/20 – Ementa: Indica a construção do calçamento na rua Francisco Porfírio da Ponte, quadra 43, 
bairro Jerônimo de Medeiros Prado, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1017/20 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca na rua situada no sítio Bananeiras, próximo a 
casa da dona Socorro até a casa do Sr. Aristides (Estelo), no distrito de Jordão, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1020/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica na rua Ataliba Daltro Barreto, no bairro Jerônimo de 
Medeiros Prado, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1022/20 – Ementa: Indica o calçamento na rua João Batista de Sousa, no bairro Pedro Mendes Carneiro, 
localidade de Alto Grande, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1023/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Ferroviária, no bairro Sumaré, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
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1024/20 – Ementa: Indica asfalto para a rua São Caio, iniciando por trás da casa de número 35, e término 

na casa 290, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1025/20 – Ementa: Indica uma faixa de pedestre elevada na rua José Lopes Pontes, entre o Sobral 
Shopping e a concessionária de automóveis Autonorte, no bairro Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania.  
 

1026/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça com parque infantil e academia ao ar livre em um 
terreno localizado na rua das Flores II, nas proximidades da rua Padre Osvaldo Chaves, bairro 
Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Urbanismo e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  
 

1027/20 – Ementa: Indica a retirada de um poste na rua Parede do Açude, no distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1032/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça no terreno localizado na rua José Maria Nogueira, 
em frente ao salão paroquial da Igreja São Paulo Apóstolo, no bairro Cidade Doutor José 
Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Urbanismo.  
 

1033/20 – Ementa: Indica com urgência a reforma da passagem molhada na localidade do Córrego da 
Onça, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1034/20 – Ementa: Indica a recuperação da estrada vicinal que liga a localidade do Córrego da Onça à 
sede de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1035/20 – Ementa: Indica a ampliação (arruamento) da rua Rita Marina Moraes de Aquino, ligando a rua 
José Bernardo do Nascimento, no bairro Dr. Juvêncio de Andrade, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
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1037/20 – Ementa: Indica a instalação de câmeras de vídeo monitoramento 24 horas no parque da 

cidade, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Secretaria de Segurança e Cidadania.  
 

1038/20 – Ementa: Indica a iluminação para a rua Fortaleza com Dom Walfrido Teixeira Vieira, no bairro 
Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos.  
 

1039/20 – Ementa: Indica o calçamento na rua Tereza Gomes Januário, no bairro Pedro Mendes 
Carneiro, localidade de Alto Grande, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

1040/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED no Beco Apoena, no 
bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos.  
 

1041/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na vila Rondônia, no 
bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos.  
 
 

REQUERIMENTO: 
 
017/20 – Ementa: Requer a reforma da passagem molhada na localidade do Córrego da Onça, Sobral-

CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Secretaria das Cidades do Estado do Ceará.  
 
 

REDAÇÃO FINAL: 
 

Projeto de Lei nº 2607/20, de 07/08/2020. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua Raimundo Gregório Filho (Nandim), a rua conhecida popularmente 
por travessa Padre Cícero (que se inicia em frente a mercearia do Sr. Realce e termina em frente a casa 
da Sra. Lucinete Ziegler).  
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos (PDT). 
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Projeto de Lei nº 2608/20, Mensagem nº 782, de 10/08/2020. 
Ementa: Dispõe acerca da denominação da vila Maria das Graças Ponte Moura, situada no distrito de 
Bonfim, no município de Sobral-CE.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 

 

O R D E M   D O    D I A      
 

 
 
 

 
 
 
 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

JOSÉ BONIFÁCIO SILVA MESQUITA                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA 
         2º Secretário                                                                       Diretor do Depto. Legislativo 

 


